
URREA HERRAMIENTAS PROFESIONALES S.A. DEC.V. / TEL. 32087900 KM 1.5 CARRETERA AEL CASTILLO, EL SALTO, JALISCO, MÉXICO. C..P45680/urrea.com

1 Colocar el bastidor contra la pared y armar la llanta, 

colocar el eje a través de la llanta y colocar las chumaceras en 
los extremos o en los barrenos superiores. Colocar los tirantes 
delanteros sobre los barrenos e insertar un tornillo en cada 
barreno con rondana y tuerca de coche (5/16 X 2”). No apretar 
hasta el final

2 Tomar la concha e insertar en los barrenos superiores 2 

tornillos cabeza de coche 5/16 X 1” y ensamblar la concha 
contra los tirantes delanteros, colocar rondana y tuerca, no 
apretar hasta el final.

3 Armar travesaño: Tomar soporte central y ensamblar con los 

soportes laterales usar tornillos de estufa, rondana y tuerca, 
después colocar refuerzo estabilizador en los soportes laterales, 
usar tornillos de estufa (5/16 X 3/4), tuerca y rondana no apretar 
con herramienta, usar la mano y que la tuerca solo ingrese 2 
vueltas.

4 En la concha coloque los tornillos de coche (5/16 X 2”) y ensamble con el 

bastidor, después tome el travesaño armado y ensamble con el bastidor, coloque 
rondana y tuerca, apretar con la mano.

5 Una vez preensamblada la carretilla apretar los tornillos de coche con la llave de 

1/2” y los tornillos de estufa con un desarmador plano y una llave de 1/2”.

6 Coloque carretilla en el piso.


